

# 做好每件“小事” 走进群众心坎里

## 祭城路街道办事处 家电免费维修活动进社区



本报讯 为切实贯彻党史学习教育,把学习党史和辖区工作实际结合起来,6月14日,祭城路街道办事处金龙社区组织格力家电维修志愿者到龙祥苑、龙杰苑小区开展“学党史 忆党恩 我为群众办实事”家电维修活动。

活动现场,闻讯赶来的居民们从家中拿来电风扇、电热水壶、电饭锅、吹风机等老旧、破损的小家电让维修志愿者现场帮忙修理。志愿者拿着家电,逐一认真查找故障原因,仔细分析每件小家电存在的问题,帮助居民群众维修,并耐心地向大家讲解家电使用和保养方法。有一些像空调、冰

箱等不方便带到现场的大件电器,则由社区工作人员陪同志愿者到居民家中进行现场维修。

当志愿者把维修好的一件件家电交到居民手中,居民们纷纷竖起大拇指,投来感激和喜悦的眼神。大家高兴地说:“感谢社区开展的这次活动,让家里的老旧电器可以再利用,希望今后有更多类似活动,为大家节省更多费用。”

经过志愿者辛勤努力,现场免费维修家电200余件,为居民提供了便利。

记者 马燕 通讯员 陈雅琳 文/图

## 商都路办事处 免费开展孕前优生健康检查

本报讯 为全面提高辖区人口素质,使辖区群众增强孕前风险防范意识,降低出生缺陷发生风险,6月8日上午,商都路办事处在康平社区开展优生优育宣传进社区活动。

社区将此次宣传活动与“我为群众办实事”系列活动结合起来,以引导适龄群众充分认识并积极参与孕前优生健康检查为主要宣传内容。活动中,工作人员在人员密集场所设置宣传台,通过为过往群众发放孕前优生健康检查宣传单,重点介绍孕前优生健康筛查的意义、须知、流程和优生优育常识,讲解孕前优生健康检查的重要性,增强育龄群众对孕前优生健康检查的认同感,用科学方法降低出生缺陷发生的风险,为幸福家庭创造良好的条件。

此项宣传活动提高了辖区待孕妇女



自我保健意识,辖区居民对免费开展孕前优生健康检查的举措连连称赞,为避免出现新生儿缺陷奠定了群众基础,形成良好的婚育新风尚。

记者 王阳 通讯员 陈慧云 文/图

## 如意湖办事处 参与“两癌两筛”女性健康早知道

本报讯 为了增强辖区女性群体的医疗保健意识,提高居民健康水平,近日,如意湖办事处如意东路社区开展“参与两癌两筛,女性健康早知道”系列知识教育讲座活动,特邀颐和医院医生为辖区居民介绍关于女性“两癌两筛”的相关知识。

活动现场,医生详细介绍了包括宫颈癌、乳腺癌的发病原因和常见临床表现,从如何早发现早诊断等方面,深入浅出、有针对性地讲解了健康保健知识。随后,医生通过典型病例,深刻形象地告诉大家筛查两癌的重要性。活动最后,现场通过问答的方式为辖区居民解答了

预防“两癌”的一些生活习惯和日常措施。除了“两癌”筛查外,医生还向在场的育龄妇女介绍了预防出生缺陷宝宝的相关知识,回答了居民关于优生优育的一些问题。

本次举办的两癌两筛知识教育讲座有效地提升了辖区女性群体的健康意识,获得了参与群众的一致好评。下一步,如意东路社区将根据辖区实际情况和具体需求,持续举办主题健康讲座,加强居民的基础健康知识,提高辖区居民的生活质量。

记者 马燕 通讯员 薛一凡

## 博学路办事处 保护家庭档案 守护平民记忆



本报讯 档案可以分为家庭概况、家庭学习、家庭荣誉等多种类型。为了帮助社区居民更好地保存家庭档案,近日,博学路办事处相济路社区联合郑州航院信息管理学院,在社区小广场开展“保护家庭档案,守护平民记忆”活动。

本次活动设有三个环节,分别是:为居

民提供家庭档案分类服务并赠送档案盒,向居民宣传档案保护相关知识,将居民家中有需要长期保存的珍贵文档利用现代技术进行数字化加工。

活动中不断有居民来咨询关于家庭档案保护的问题:“我家里有一些老照片,应当怎么来储存?”“我家里的一些老照片能拿出来修复吗?”……面对居民提出的问题,来自信息学院的学生一一进行专业性回答。

本次活动不仅让社区居民对于档案保护、分类、存储等知识有了更深认识,帮助他们保存档案更科学、更有效,也为有需要的居民解决了难题,办好了实事,服务到了居民的心坎里。

记者 王阳 通讯员 高营营 文/图

## 龙源路办事处 2021年职业技能培训开始啦



本报讯 近日,龙源路办事处在龙文嘉苑、龙源嘉苑两个社区张贴职业技能培训宣传海报,并向前来咨询的居民讲解培训的相关具体安排。龙源路办事处希望通过此次活动,努力帮助辖区群众学习一技之长,从而更好地促进辖区内的失业人员、困难家庭子女、农村转移劳动者等群体再就业。

下一步,龙源路办事处将加大频次举办类似的培训班,全面掀起职业技能提升行动高潮,进一步加大就业扶持政策和技术培训宣传力度,大力提升辖区劳动力就业率和就业水平,切实提高居民的幸福感和获得感。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲 文/图

## 东越市政 炎炎夏日送清凉 丝丝关爱入人心



本报讯 正值盛夏,高温天气来临,持续在街道上作业的一线劳动者顶着炎炎烈日,接受层层热浪的“烤”验。近日,东越市政党支部组织开展“关爱一线工人 夏日送清凉”活动,为他们带去夏日的清凉和党支部的关怀。

东越市政党支部为在炎热天气下坚守岗位的员工一一送去了提前准备好的水杯、毛巾、冰糖、风油精等防暑降温物品。并叮嘱他们要做好防暑降温工作,把安全和健康放在第一位,确保作业

安全。

同时,为全面做好一线工人消暑降温工作,保证城市环境卫生质量不因高温天降档,东越市政针对一线工人加强防暑降温安全常识培训,提高大家在高温作业环境下的自我保护能力和应急处置能力,切实做好一线工人与车辆的安全隐患排查,遇突发情况第一时间进行有效处置,防止意外事件的发生;根据天气情况调整一线工人作业时间,提高机械化道路保洁作业频次,尽量降低人力劳动强度,加大劳动保护力度,确保一线员工在高温天气下的人身安全。

大家纷纷表示,将以更加积极饱满的热情投入到工作中去,为公司的发展贡献自己的力量。

记者 王阳 通讯员 李佳 文/图